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         Θέμα: Αποτελέσματα αξιολόγησης των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί στο Τμήμα 

Φιλοσοφίας στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 

Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024 στο Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών». 

  

          Η Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής κατά την 7η Συνεδρίασή της 

ακαδ. έτους 2023 – 2024 της 06ης.02.2024 ενέκρινε ομόφωνα το Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης 

των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 

9ΣΓ646ΨΖ2Ν-ΡΨΘ) για την υλοποίηση της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε 

Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024 στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών» και αποδέχεται ομόφωνα τον ως κάτωθι προσωρινό πίνακα αξιολογικής κατάταξης για το 

Επιστημονικό πεδίο «Φιλοσοφία και θρησκεία στον μεταβυζαντινό κόσμο (15ος – 18ος αι.)»: 

Πίνακας προσωρινών αποτελεσμάτων: 

Αξιολογική Κατάταξη  Αρ. πρωτ/λου αίτησης Σύνολο μονάδων/100 

1             5181/19.01.2024                     96/100 
 

2 5842/22.01.2024 15/100 

 

Επισημαίνεται ότι, κατά της ως άνω απόφασης (έγκρισης του αποτελέσματος της διαδικασίας) χωρεί 

ένσταση σε διάστημα πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης της 

απόφασης στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στον ιστότοπο του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής, στον 

ιστότοπο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και στον ιστότοπο του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας. Η ένσταση πρέπει να είναι σαφής, ειδική και επαρκώς 

αιτιολογημένη. Το περιεχόμενο της ένστασης εξετάζεται από την Επιτροπή Ενστάσεων που έχει ορίσει 

η Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής. Η Επιτροπή Ενστάσεων εισηγείται 

ακολούθως την αποδοχή ή την απόρριψη της ένστασης προς τη Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφίας 

της Φιλοσοφικής Σχολής. Η Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής 

αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα την εισήγηση της Επιτροπής Ενστάσεων και καταρτίζει τον 

οριστικό πίνακα των υποψηφίων, ο οποίος αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στον ιστότοπο του Τμήματος 

Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής, στον ιστότοπο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών και στον ιστότοπο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΕΚΠΑ. 
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Η ένσταση ασκείται ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής 

Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και υποβάλλεται εμπροθέσμως 

μέχρι την ώρα 12η μεσημβρινή της πέμπτης ημερολογιακής ημέρας, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στο secr@philosophy.uoa.gr 

Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως 

εκπρόθεσμες, ανεξαρτήτως του λόγου που οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή. Η ένσταση 

επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για την ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής Αξιολόγησης. 

 

Η Πρόεδρος 

του Τμήματος Φιλοσοφίας * 

 

Βάνα ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ-ΚΥΡΙΑΝΙΔΟΥ 

Καθηγήτρια Πολιτικής Φιλοσοφίας 

 

*H αυτόγραφη υπογραφή έχει αποτεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος. 
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